



## **В Костромской области осужден местный житель за уклонение от уплаты налогов в особо крупном размере**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора жителю Сусанинского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 198 УК РФ (уклонение от уплаты налогов и сборов с физического лица, совершенное в особо крупном размере). Следствием и судом установлено, что в 2009-2011 годах обвиняемый осуществлял предпринимательскую деятельность, занимаясь оптовой торговлей и оказанием автотранспортных услуг. В нарушение действующего законодательства он применял систему налогообложения в виде единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности, не уплачивая налог на добавленную стоимость, единый социальный налог и налог на доходы физических лиц. Таким образом, он уклонился от уплаты налогов в общей сумме более 7,5 миллионов рублей. Приговором суда осужденному назначено наказание в виде штрафа в размере 200 тысяч рублей.

21 Февраля 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/600139>